

Zápisnica z 2. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kvačanoch,
konaného dňa 9.3.2022 v zasadačke OcÚ Kvačany od 18,00 – 19,40 hod.

Prítomní poslanci: Peter Húska, Roman Lasák, Mgr. Ján Rypák, Katarína Kojšová, Milan Galica, Július Kudzbel

Hlavný kontrolór obce PhDr. Marcela Jašková

Neprítomní poslanci: Miroslava Sihocká

Hostia: Mgr. Mária Rypáková

Zapisovateľka: Katarína Kunová

Program:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Prerokovanie pomoci pre utečencov – občanov Ukrajiny a ich rodinných príslušníkov.
3. Rôzne.
4. Záver.

1. Mimoriadne rokovanie OZ otvoril, za bezpečnostných a hygienických predpisov, starosta obce Jozef Grúň o 18,00 hod. Privítal všetkých prítomných. Na základe platných pandemických opatrení bola zabezpečená dezinfekcia a každý prítomný mal na sebe respirátor. Starosta konštatoval, že prítomní sú 6 poslanci zo 7, teda je OZ uznášaniaschopné. Za zapisovateľku bola určená Katarína Kunová. Za overovateľov zápisnice určil Romana Lasáka a Milana Galicu.

Hlasovalo: za - 6 / Peter Húska, Roman Lasák, Mgr. Ján Rypák, Katarína Kojšová, Milan Galica, Július Kudzbel /
proti – 0
zdržal sa – 0

Starosta prečítal program, ktorý poslanci schválili bez pripomienok.

Hlasovalo: za - 6 / Peter Húska, Roman Lasák, Mgr. Ján Rypák, Katarína Kojšová, Milan Galica, Július Kudzbel /
proti – 0
zdržal sa – 0

2. Starosta obce informoval poslancov, že z dôvodu postupného príchodu utečencov z Ukrajiny do našej obce zvolal toto mimoriadne zasadnutie. Je potrebné prerokovať, či sa im poskytne z rozpočtu nejaká finančná pomoc, nakoľko obec v rozpočte s takouto situáciou nerátala. Ako však všetci vieme, ide aj o to, že energie idú hore a obec si nebude môcť dovoliť prispievať utečencom až do skončenia krízy na Ukrajine. Informoval o tom, že finančnú zbierku robila aj naša charita. Odovzdal slovo p. riaditeľke základnej školy, ktorá prítomných informovala, že k dnešnému dňu je v telocvični ZŠ ubytovaných 17 utečencov. Nakoľko sú jarné prázdniny, škola ponúkla možnosť, aby sa deti utečencov stretávali aspoň v čase od 8,00 do 12,00 hod., kde je im pripravený program, poskytuje sa im desiata a obed. Teraz majú okolo 20 detí od 4 do 17 rokov. Problém je s tým, že síce majú k dispozícii trvanlivé potraviny, ale nemajú zabezpečené teplé jedlo. Bolo by dobré dohodnúť sa na tom, či obec neprispieje aspoň na obedy na nejaký čas. Poslanci sa zhodli na tom, že skúsime podávať obedy pre všetkých utečencov, aj pre tých, ktorí sú ubytovaní v našej obci. Nie je však v silách školskej jedálne, aby tam bolo veľa ľudí, takže bolo dohodnuté, že obed pre utečencov sa začne podávať od pondelka 14.3.2022 v čase od 13,30 hod. max pre 30 osôb. K dnešnému dňu je v obci 26 utečencov. Očakáva sa príchod ďalších. Bude treba upozorniť občanov, že ak počet utečencov presiahne 40 osôb v obci, budú sa o nich starať na vlastné

